

Пятидесятница. Крещение Духом Святым.

Пастор Павел Реннер

23.06.2024

Начните общаться. Найдите тему для совместного разговора

- Начните общаться, расскажите, как вы приняли крещение Духом Святым и начали молиться на иных языках. Что вы почувствовали в тот момент? Что бы вы посоветовали тем, кто еще не принял крещение Духом Святым?

Начните обсуждение

- О каком даре Духа Святого Вы ревнуете?
- Что дает нам молитва на иных языках?
- Что Господь говорил Вам через Слово Божье о Духе Святом в этом году?

Действия. Примите решение

- Примите решение начинать день с молитвы на иных языках. И пусть это молитвенное состояние будет сопровождать вас до самого вечера. Примите решение советоваться с Духом Святым при принятии решений, получая ободрение, подкрепление и слово знания.

Молитва

Мы благодарим, Господь, за Твоё присутствие и служение Духа Святого. И мы с верою принимаем всё, что Ты приготовил для нашей церкви. Спасибо за служение Духа Святого и за Твои духовные дары в нас. Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Приложение. Краткий конспект проповеди.

Пятидесятница. Крещение Духом Святым.

На протяжении последних двух недель мы говорим о Духе Святом. И мы благодарим Бога за служение Духа Святого в нашей жизни.

Начнем со Второго послания к Коринфянам 13:13: "Благодать Господа нашего Иисуса Христа, и любовь Бога Отца, и общение Святого Духа со всеми вами. Аминь." Мы можем пребывать в общении с Духом Святым.

Мы говорили о духовных дарах, и мы ревнуем о дарах Духа Святого. Ожидайте, что Бог откроет вам те дары, которые Он уже вложил в нас.

В Книге Деяний мы читаем, как ученики получили смелость идти и говорить Евангелие, когда Дух Святой сошёл на них. В день Пятидесятницы Пётр произнёс проповедь Евангелия, и Дух Святой подтверждал слова апостола. Ученики стали молиться за других людей, и Дух Святой стал сходить на людей.

Прочтем о сошествии Духа Святого, это событие описано в Книге Деяний 2:1-4: "При наступлении дня Пятидесятницы все они были единодушно вместе. И внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились. И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святаго, и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещевать".

Когда мы встречаемся с другими верующими, мы знакомимся, свидетельствуем, рассказываем о себе и спрашиваем (а как у вас в церкви, а вы говорите на иных языках...). Также было и в те времена, узнав от учеников в Коринфе, что они не крещены (и даже не слышали о возможности быть крещёнными Духом Святым), апостол Павел возложил на них руки: "Во время пребывания Аполлоса в Коринфе Павел, пройдя верхние страны, прибыл в Ефес и, найдя там некоторых учеников, сказал им: приняли ли вы Святаго Духа, уверовав? Они же сказали ему: мы даже и не слышали, есть ли Дух Святой. Он сказал им: во что же вы крестились? Они отвечали: во Иоанново крещение. Павел сказал: Иоанн крестил крещением покаяния, говоря людям, чтобы веровали в Грядущего по нем, то есть во Христа Иисуса. Услышав это, они крестились во имя Господа Иисуса, и, когда Павел возложил на них руки, нисшел на них Дух Святой, и они стали говорить иными языками и пророчествовать. Всех их было человек около двенадцати". (Деяния святых апостолов 19:1-7).

Для меня молитва с возложением рук - это очень важное действие. Это момент передачи даров и веры. Причем Бог работает и с теми, за кого молятся, и с теми, кто молится за кого-то.

Если вы нуждаетесь в исцелении - начинайте благодарить за исцеление.

Если вы нуждаетесь в дарах - благодарите за духовные дары.

Дары Духа Святого действуют и сегодня. Мы можем общаться с Ним каждый день. Молитесь. О важности общения с Духом Святым пишет Иуда, нам надо практиковать эту молитву, чтобы вновь и вновь наполняться им: "А вы, возлюбленные, назидая себя на святейшей вере вашей, молясь Духом Святым, сохраняйте себя в любви Божией, ожидая милости от Господа нашего Иисуса Христа, для вечной жизни" (Послание Иуды 1:20-21).

Деяния Духа Святого, как Он действует в церкви, как через учеников Дух Святой работает - вот о чем Книга Деяний.

Бог может крестить вас, ведь крещение Духа Святого Он приготовил для всех. Приняв этот бесценный дар, мы сможем молиться на иных языках. Возможно, мы не понимаем, о чем именно мы говорим Богу иными языками, но всякий раз, когда мы молимся на иных языках, мы фокусируемся не на проблеме, которая нас заботит или обстоятельствах, которые нас угнетают, а наполняем силой Божьей. И что-то необычное происходит, когда мы в единстве начинаем молиться. Наши сердца объединяются. И мы принимаем Его силу. Приходит решение, о котором мы не подозревали или долгое время не могли принять.

Не стоит откладывать крещение, тем более что сегодня мы празднуем день Пятидесятницы (сошествия Духа Святого на учеников Иисуса Христа).

Вы можете получить крещение Духа Святого прямо сейчас, если вы еще не крещены и жаждете этого. Верьте - и вы получите.

Возможно, вы уже просили Бога крестить вас и думаете, почему я, пока не говорю на иных языках. Иногда мы сами не позволяем этому происходить, потому что вместо доверия Богу мы умом пытаемся это понять (как именно это будет происходить, как слова будут идти из наших уст). Или может вы стесняетесь?

Кто-то получает крещение в момент молитвы, кто-то позже уже дома. Мы разные. И Бог работает с нами по-разному. В любом случае, когда мы молимся, то должны принимать верою: "Я принимаю Господь то, что сегодня Ты хочешь мне дать".

Ожидайте сверхъестественного прикосновения. И это может происходить не только в здании церкви. А на домашней группе. Или перед экраном телевизора, когда вы смотрите трансляцию богослужения. Что требуется для крещения? - Быть спасенными. Бог даёт крещение Духа Святого тем, кто принял Его своим Господом и Спасителем.

Поэтому произнесите устами молитву покаяния: попросите Бога простить грехи, поблагодарите за жертву Иисуса Христа, скажите Иисусу, что принимаете Его как Господа и хотите служить Ему. Чтобы принять спасение, надо просто вслух помолиться об этом. А приняв спасение, вы уже готовы принимать крещение Духом Святым.

Ваш дух хочет говорить с Духом Божиим. И когда вы не сопротивляетесь, начиная говорить на иных языках, вы открываете дверь для духовных даров. Вы просто можете начать говорить на иных языках. Начать и не останавливаться. Может вначале это будет несколько простых слогов, так же как ребёнок начинает говорить постепенно.

Иоанн Креститель говорил (От Матфея 3:11): "Я крещу вас в воде в покаяние, но Идущий за мною сильнее меня; я не достоин понести обувь Его; Он будет крестить вас Духом Святым и огнём". Иисус крестит вас Духом Святым. Мы можем прямо сейчас начать молиться:

Дорогой Иисус, исполни меня Духом Святым!

Я хочу молиться на иных языках, чтобы мой дух общался с Твоим. Спасибо за силу Духа Святого, которая даст мне возможность проповедовать Евангелие и проявлять духовные дары, которые Ты уже вложил в меня.

Я принимаю этот бесценный дар - крещение Духом Святым. Аминь.

Места Писания

Второе послание к Коринфянам 13:13:

Благодать Господа нашего Иисуса Христа, и любовь Бога Отца, и общение Святого Духа со всеми вами. Аминь.

Деяния святых апостолов 2 : 1 - 4:

При наступлении дня Пятидесятницы все они были единодушно вместе. И внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились. И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святаго, и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещевать.

Деяния святых апостолов 19 : 1 - 7:

Во время пребывания Аполлоса в Коринфе Павел, пройдя верхние страны, прибыл в Ефес и, найдя там некоторых учеников, сказал им: приняли ли вы Святаго Духа, уверовав? Они же сказали ему: мы даже и не слышали, есть ли Дух Святой. Он сказал им: во что же вы крестились? Они отвечали: во Иоанново крещение. Павел сказал: Иоанн крестил крещением покаяния, говоря людям, чтобы веровали в Грядущего по нем, то есть во Христа Иисуса.

Услышав это, они крестились во имя Господа Иисуса, и, когда Павел возложил на них руки, нисшел на них Дух Святой, и они стали говорить иными языками и пророчествовать. Всех их было человек около двенадцати.

Послание Иуды 1 : 20 - 21:

А вы, возлюбленные, назидая себя на святейшей вере вашей, молясь Духом Святым, сохраняйте себя в любви Божией, ожидая милости от Господа нашего Иисуса Христа, для вечной жизни.